

Mali raste i... uopće nije loš

Ok, kad kažemo da Daniel Radcliffe alias Harry Potter raste, želimo reći - godine prolaze, jer, kako stvari stoje, baš i ne raste - stalno je na 165 cm. I to ga izluđuje. Ipak, prilično je sladak, a uz Megan Fox i Shiu LaBeoufa, proglašen je najseksi svjetskom zvijezdom ispod 25 godina. Not bad

Daniel Radcliffe, igrom slučaja, našao se u ulozi jednog od najslavnijih dječjih likova svih vremena - Harryja Pottera, dakako, i to u filmskoj sagi koja je jedna od komercijalno najisplativijih u povijesti kinematografije (o samoj knjizi da i ne govorimo). On je, s 20 godina, jedan od najbogatijih britanskih celebrityja, jedno od najtraženijih pojmova na Google-u i jedan od najpoželjnijih mladih neženja na svijetu. Sve nešto „naj"! Istina, o ukusima se ne raspravlja, nekima od nas izgleda bez veze, ko' mali engleski štreber, ali drugima se prilično sviđa taj sramežljivi intelo-look. S time da, ako volite visoke kršne momke, ovaj tekst možete odmah prestati čitati i prebacite se na naše tekstove o holivudskim žestokim momcima, iznad 180, s voluminoznom muskulaturom.

No offence, ali Daniel je ipak engleska zvijezda, a oni su većinom ponešto... hm, da... sitnije građe. Pogledajte npr. Hughu Grantu ili Billa Nighyja. Ali da je šarm tu, bogami - jest! Dakle, Daniel je u središtu pozornosti već više od jednog desetljeća, a sada je ponovno jako *in*, budući da je posljednji nastavak Harryja Pottera upravo u hrvatskim i svjetskim kinima. „Harry Potter i Princ miješane krvi" fino stoji na *box-officeu* i zaradio je hrpu love (nismo ni mislili drugačije). Redatelj David Yates napravio je ono što se od njega očekivalo - ni više, ni manje. Obožavatelji će u kinu uživaaaaati, a drugi će se dosađivaaaaati. Posebno mame i tate.

Priča je (za one rijetke koji još ne znaju), sljedeća: mladi čarobnjaci Harry, Ron i Hermione moraju se suočiti s novim opasnostima i izazovima zbog ponovnog dolaska Lorda Voldemorta. Šesta je godina u čarobnjačkoj školi Hogwarts - stiže novi profesor Horace Slughorn, Harry ide na privatno podučavanje kod prof. Dumbledora kako bi saznao sve tajne Voldemortove prošlosti, a povrhu toga pronalazi knjigu Napitaka koja je pripadala Princu miješane krvi.

Eto ga... No, ima u filmu ipak i ponešto zgodne mračne estetike i gotičkog štiha, napetosti, zanimljivih glumačkih minijatura (Helena Bonham Carter) i, da, moramo priznati - solidnih naslovnih uloga. Daniel Radcliffe je, šalu na stranu, dobar glumac.

Hladan kao led, ali dobar.

Samo gluma i ništa drugo

Nije ni čudo, jer glumiti je počeo sa samo 5 godina, a čini se da će i nastaviti, jer kako je više puta rekao medijima, ništa ga osim glumačkog poziva u životu ne zanima. Daniel je rođen u Fulhamu u Londonu 1989., a već 1999. prvi se put pojavio na malim ekranima u hvaljenoj BBC-ovoj verziji Dickensova romana „David Copperfield“, i to u glavnoj ulozi.

Između tisuća i tisuća djece 1999. je na castingu izabran za glavnu ulogu u filmskoj sagi o Harryju Potteru koji se temelji na romanima J. K. Rowling. Radcliffe se prvi puta pojavio na filmskom platnu u maloj ulozi u filmu „Krojač Paname“ 2001., uz bok Pierceu Brosnanu. Film u kojem je dobio glavnu ulogu, „Harry Potter i Kamen mudraca“ izašao je kasnije te godine i bio je velika financijska uspješnica. U to je vrijeme bio drugi film po zaradi svih vremena.

Nova cura

Radcliffe se 2002. vratio na velike ekrane ulogom u „Harry Potteru i Odaji tajni“. U tom je filmu glumio s Kennethom Branaghom koji je iste godine režirao predstavu „Drama koju sam napisao“ u kojoj se pojavio i Radcliffe. Od 2001. do danas izredalo se 6 Harryja Pottera. Pomalo su nam se pomiješali, ali priznajemo da su neki bili sasvim solidni, posebno s redateljem Alfonsom Cuarónom, koji je režirao „Zatočenika iz Askabana“.

Radcliffe je, u međuvremenu, imao nekoliko zapaženih nastupa u kazalištu, posebno u predstavi „Equus“, u kojoj se u nekim scenama pojavio potpuno gol, pa je to još više zainteresiralo široku javnost i medije. Navodno je već nekoliko mjeseci u vezi s 22 godišnjom irskom glumicom Laurom O'Toole, s kojom je glumio u „Equusu“, upravo u golišavim scenama. Mediji ih stalno svađaju i mire, a Daniel u šali neprestano ponavlja kako bi njegove obožavateljice bile jako razočarane kada bi ga vidjele kako cijeli dan sjedi u dnevnom boravku u gaćama i čarapama i gleda kriket, s polupojedenom porcijom instant-špageta na trbuhu. Ako Radcliffeu nešto ne nedostaje, onda je to britanski humor.

Gledat ćemo ga i u sljedeća dva nastavka sage o Harryju Potteru - „Harry Potter and the Deathly Hallows“ I i II. A hoće li u međuvremenu i narasti iznad 165 cm, ne znamo... Možda, uz malo magije.